

"Праздник песни"

5 ноября в Панкрушихинском СДК состоялся творческий концерт "Праздник песни", в котором приняли участие вокальные ансамбли "Сударушки" и "Элегия", руководителем которых вот уже несколько лет является О.В.Воробьева, художественный руководитель Панкрушихинского СДК.

Звучали пени праздничные, и серьезные, патриотические, и лирические, веселые, и с ноткой грусти. Участники концерта знакомы зрителям давно, а песни "Даль великая", "Куда уходит детство", "Крапива-лебедя", "Луговая рань", "Кукушка", "Не будите, журавли, вдов России", "А за речкой, за рекой", "Околица" и многие другие были исполнены с такой теплотой и любовью, что аплодисменты зрителей не смолкали очень долго.

Радостно было слышать в этот день великолепный голос Ольги Григорьевны Клевно, Заслуженного работника культуры РФ, поддержка которой так важна была в этот день и участникам, и сотрудникам Панкрушихинского СДК.

Волновались и организаторы мероприятия - Ольга Воробьева, Елена Лещенко, Андрей Аношенко, Людмила Трухачева. На одном дыхании зрители концерта окунулись в любимые песни, посмотрели и фото-выставку "Наше творчество" в фойе Дома культуры, и видеофильмы - заставки о моментах выступлений, и выход самодеятельных артистов в зрительный зал с инсценированной песней "Дарья, ты душа".

Праздник песни будет продолжаться, талантливые и ставшие для многих родными солистки вокальных ансамблей будут радовать нас задорными, красивыми, яркими номерами, а их наставники - Андрей Григорьевич, Ольга Васильевна и Елена Александровна всегда помогут и найдут именно те мелодии, которые затронут душу каждого зрителя.

С.Гончарова



